# 弟弟白天入室 **F晚上砸车**

亲兄弟住在一起,却不知对方是盗窃"同行"

本报记者 徐艳

两兄弟都曾因盗 窃入狱,出狱后两人 还是不知悔改依然干 起了老本行。但这亲 哥俩虽然同住一室, 但却都以为另一人已 痛改前非,不知是"同 行",直至13日俩人 被公安机关抓获后, 他们才知道真相。

据悉,这对亲兄 弟,自去年7、8月份 相继出狱后,共作案 70 余起,涉案价值 10 余万元。

> 3月15日,民警在整 理赃物。

徐艳 摄



## ◎案发

### -夜13辆汽车被撬盗

2月1日,东港公安分局刑侦大队 接到群众报警称,1月20日晚,停在小 区楼下或家门口的汽车被砸,车内物品 被盗

接警后,民警立即前往现场进行查 看。办案民警赶到现场后发现,砸车贼的 作案手法特殊。

"以往接触的砸车玻璃案件,都是用 钢珠弹弓或者直接用硬物击碎车窗,这 起案件却是用工具直接将车窗撬开。"办 案民警说,通过案发地点的监控录像显 示,嫌疑人是一名头戴帽子的年轻人,从 录像中可以发现嫌疑人手中的作案工具 是螺丝刀。

"经过调查,当晚车被砸的主要是日 照中心广场小区、小香店村、日照五村, 这三个村共有13辆车被撬。"办案民警

2月中旬,就在民警进行侦查时,嫌 疑人又再次作案,一晚上又砸了五六辆

### ◎蹲守

### 弟弟盗窃牵出哥哥

3月10,民警通过细致的侦查,终于 发现重要线索,在老城居住的张小强(化 名)有作案嫌疑,张小强跟其哥哥和嫂子 起租住在一间复式的出租房内。

根据摸排,民警在张某的住处进行 蹲守。经过三天的蹲守,3月13日,民警 将张小强在其家中抓获。在其居住的房 间内发现了手机、相机、电脑等数十件赃

"张小强住在二楼阁楼,其哥嫂住在 一楼。当我们对一楼进行搜查时,却出现 了令我们意想不到的事。"办案民警告诉

当民警对一楼进行例行搜查时,在 张小强的哥哥张强(化名)的床底下和衣 柜里却发现更多的手机、相机、玉石、项 链、笔记本电脑等赃物。

"张小强住在二楼不可能将赃物藏 在其哥哥的床底下,我们怀疑其哥哥也 有嫌疑,于是将两人全部带回审问。"办 案民警说

经过审讯,张小强很快承认了其入 室盗窃 20 余起的犯罪事实,但却否认砸 车玻璃盗窃,也否认将赃物藏于其哥哥

但当民警对张强进行审讯时,张强 却矢口否认自己盗窃。张强告诉民警, 其腿部和肩部曾因车祸受伤,现在左小 腿内还有一块钢板,行动不便不可能作

张强的这招"苦肉计"却并没能忽悠 住办案民警,在证据面前,张强承认了其 人室盗窃、砸车玻璃等犯罪事实

据悉,张小强和张强分别是23岁、 26岁,两人都有盗窃犯罪前科。2011年7 月份和8月份,两兄弟才陆续出狱。出狱 后至今,张强入室盗窃20余起、砸车玻 璃盗窃30余起,盗窃现金10余万元,张 小强入室盗窃 20 余起。

### ◎意外

# 亲兄弟竟不知是"同行"

将兄弟俩抓获后,刚开始民警怀疑 两人是合伙作案。但经过走访调查发现, 没有一起案件是两人合伙做的。

据张小强交代,他都是白天出去入 室盗窃,主要是针对平房。"挨个敲门确 定屋内无人后,再爬墙入室。"张小强说。

办案民警告诉记者,张强是白天睡 觉,晚上出去作案,主要砸车玻璃和入室 盗窃。"别看张强腿部和肩部都有伤,但 爬起墙来却也是很厉害。曾经有一次其 入室盗窃,一次拿偷走了两个保险柜还 爬墙出去的。"

在两人所居住的小区,小区保安也 向民警证实了两兄弟都是"独行侠"。小 区保安告诉民警,他经常发现张强一到 晚上12点以后,便会独自开着一辆面包 车出去。

张小强说,他很怕其哥哥张强,虽然 同处一室但平常却很少见面和说话,对 于其哥哥的职业他也不知道。"我哥哥每 次见到我,都跟我说,让我好好找份工 作,不要整天玩。听说哥哥也一直在盗 窃,我感觉很意外。"

据了解,2011年7月份,张小强再次 出狱。本来打算痛改前非的他,却迷恋上 了电玩城的赌博,有时一晚上能输一万 元。这时,他又操起了老本行。

"找工作没人要我,我曾想给市民支 招防盗来赚钱。"15 日张小强说,但考虑 到这种方式还是来钱慢,他最终还是放 弃了这个计划。

全国都市类报纸竞争力第三名 世界日报发行量百强榜第22名



